



В Астраханской области возбуждено уголовное дело по факту гибели троих малолетних детей на пожаре

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении 30-летней местной жительницы, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум или более лицам).

Следствием установлено, что вечером 7 марта 2016 года произошло возгорание одноэтажного частного дома в Камызякском районе Астраханской области. В результате пожара погибли трое мальчиков 2011, 2013 и 2014 годов рождения. Матери, которая проживала с детьми одна, на момент происшествия не было дома. По ее словам, она ненадолго вышла в гости к соседке, заперев входную дверь на навесной замок. На место происшествия прибыла следственно-оперативная группа. В ходе осмотра дома установлен очаг возгорания: в детской комнате обнаружены обгоревшие спички и пустой коробок. На электропроводке повреждений не установлено. Стоит отметить, что мать погибших детей ранее к административной и уголовной ответственности не привлекалась, спиртными напитками не злоупотребляла.

В настоящее время допрошены свидетели, назначены судебно-медицинские экспертизы. В рамках расследования уголовного дела следователями регионального СК России будет дана оценка действиям должностных лиц, входящих в систему профилактики и безнадзорности несовершеннолетних.

09 Марта 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1021539>